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Občianske združenie AMIS

19. december 2015 

I. liga juniorky východ,

VK Cele Group Stropkov 

Výsledky po 6. kole, 1. liga juniorky východ

 Klub Zápasy

1. Liptovský Hrádok 10 

2. Stropkov 10 

3. Košice 10 

4. Spišská Nová Ves 10 

5. Zvolen 12 

6. Hnúšťa 12 

7. Brusno 10 

8. Žiar nad Hronom 10 

9. Kežmarok 10 

Opýtali sme sa hráčok

1. Kedy si začala s volejbalom? 
2. Aké to je hrať v prvoligovom tíme?
3. Aké vzťahy fungujú v tíme?  
4. Máš volejbalové plány do budúcna? 
5. Čo tvoj voľný čas? Aké iné záľuby ešte stíhaš?
6. Čo iné by si robila, ak by si nehrala volejbal?
7. A čo iné športy? Čo ťa baví, láka, možno aj robíš?
8. Čo by si poradila dievčatám, rodičom, ktorí váhajú nad? Dá sa zvládať učeni

a volejbal na výbornú? 

Občianske združenie AMIS 
(amis = priatelia, z franc.) 

MŠH Stropkov 

I. liga juniorky východ, 7. kolo 

 

VK Cele Group Stropkov - VK Iskra Hnúšťa 
 

Výsledky po 6. kole, 1. liga juniorky východ 

Zápasy Výhry Prehry Body V sety P sety 

10 0 30 30 2 

10 0 29 30 6 

7 3 21 24 14 

6 4 18 19 12 

4 8 15 20 24 

4 8 11 15 28 

3 9 9 13 29 

2 8 6 8 25 

2 8 5 8 27 

 

Opýtali sme sa hráčok 

prvoligovom tíme? 

Máš volejbalové plány do budúcna?  
Čo tvoj voľný čas? Aké iné záľuby ešte stíhaš? 
Čo iné by si robila, ak by si nehrala volejbal? 

čo iné športy? Čo ťa baví, láka, možno aj robíš? 
Čo by si poradila dievčatám, rodičom, ktorí váhajú nad? Dá sa zvládať učenie 



Rozhovor poskytla Soňa Pariláková: 

1. S volejbalom som začala v piatom ročníku, keď som 
začala chodiť na ZŠ Mlynsku. Volejbal som hrala od 
piateho ročníka po minulú sezónu. Túto sezónu už kvôli 
veku hrať nemôžem. Momentálne som na lavičke, ako 
asistentka trénera.   
2. 1. liga je úplne niečo iné, ako som bola zvyknutá na 
základnej škole. Je to aj náročnejšie, treba viac cestovať, 
zápasy sú už na vyššej úrovni, ale určite nám to dá veľa 
herných skúseností. 
3. Vzťahy v našom tíme sú veľmi dobré. Každý s každým tu dobre vychádza. Sme 
veľmi dobrá partia aj s trénerom a naším fanklubom ☺. 
4. S volejbalom by som určite skončiť nechcela, aj keď tu na Slovensku a
východe nie je veľa možností. Aspoň rekreačne by som v tom chcela pokračovať. 
5. Okrem volejbalu nemám žiadne iné koníčky. Popri škole toho viac už nestíham. 
7. Vždy si rada pozriem aj nejaký iný šport ako je volejbal. Asi najviac ma zaujíma 
tenis.  
8. Pokiaľ má dieťa záujem o šport, myslím si, že rodičia by mu v
brániť. Je oveľa lepšie, keď dieťa športuje, ako keby malo len sedieť doma 
a nerobiť nič. A popri škole sa to určite dá, pokiaľ sa chce.  

Rozhovor poskytla Šimona Tomková: 

1. S volejbalom som  začala v piatom ročníku na 
základnej škole, kde ma trénoval p. uč. Alexík, no s p. 
uč. Haľkom sme sa zúčastnili tiež mnohých turnajov 
a mali sme s ním hodiny telesnej výchovy. Venujem sa 
mu ôsmy rok. 
2. Je to určite iné ako v žiackom volejbale. Je to 
zaujímavé a zábavné. Myslím, že cítime aj istú 
zodpovednosť, keďže vieme koľko ľudí vynakladá 
obrovské úsilie, aby sme mohli hrať a preto tak,  ako aj pre divákov sa snažíme 
podávať maximálne výkony, čo sa vďaka kvalitným tréningom vo väčšine darí.
3. To, že sme na tréningoch spolu každý deň spôsobuje, že sa spoznávame stále 
lepšie a teda máme k sebe blízko. Nebol problém ani s novými hráčkami, k
do kolektívu rýchlo začlenili. Môj názor je, že sranda a dobrá nálada v
základ úspechu na ihrisku. 

4. Popri vysokej škole (ak sa dostanem ☺) by som rada hrala v
klube. Neskôr sa chcem volejbalu venovať rekreačne. 

 

každým tu dobre vychádza. Sme 

aj keď tu na Slovensku a zvlášť na 
tom chcela pokračovať.  

Okrem volejbalu nemám žiadne iné koníčky. Popri škole toho viac už nestíham.   
Asi najviac ma zaujíma 

šport, myslím si, že rodičia by mu v tom nemali 
e oveľa lepšie, keď dieťa športuje, ako keby malo len sedieť doma 

 

ako aj pre divákov sa snažíme 
podávať maximálne výkony, čo sa vďaka kvalitným tréningom vo väčšine darí. 

To, že sme na tréningoch spolu každý deň spôsobuje, že sa spoznávame stále 
novými hráčkami, ktoré sa 

dobrá nálada v šatni je 

) by som rada hrala v nejakom ženskom 

5. Píšem do školského časopisu, rada šijem, píšem do miestnych novín, spím, veľa 
jem a potom sa snažím venovať škole ☺
6. Je to ťažká otázka. Kto vie, nemám konkrétnu predstavu
súčasťou už tak dlho, že sa stal nenahraditeľným.
7. Páči sa mi hádzaná a tenis, to by som určite rada vyskúšala. V
takpovediac každý šport okrem motorových a
volejbalu je v telke tak málo. Vyskúšala som si „hrať“ futbal a
ale presvedčila som sa, že lepšie bude ostať pri volejbale 
8. Jednoznačne dá. Navštevujem gymnázium a
dokonca náročnejšie, keďže to je činnosť, kde sa mám čas odreagovať  oddýchnuť 
si po svojom. Mladým dievčatám to teda rozhodne odporúčam. Naučia
spolupracovať, žiť s kolektívom, uvidia kúsok sveta, nadviažu nové priateľstvá 
a nebude ich trápiť celulitída. 

Rozhovor poskytla 

1. S volejbalom som začala niekedy v
hrám ho doteraz, čiže je to už nejakých 6 rokov. 
2. Wow, je to fakt super, nikdy som nepremýšľala nad 
tým, žeby som niekedy hrala v prvoligovom tíme, je to 
skvelý pocit.  
3. Zo začiatku vzťahy medzi nami boli rozhádzané, no 
po čase sme sa dali do kopy a teraz tvoríme super 
kolektív. 
4.  Nad tým momentálne veľmi neuvažujem, ale ak sa naskytne možnosť hrať 
niekde vo vyššej lige, tak by som pokračovala ďalej s volejbalom.
5. Vo voľnom čase kreslím, prípadne čítam knihy, ale snažím sa viac kresliť, 
pretože to je môj smer ďalej do budúcnosti.
6. Možno by som sa zamerala viac na zimné športy napr. snowboarding, lyžovanie 
a možno, že ani nie..je to teraz tak ťažké povedať. 
7. No, tak páči sa mi basketbal, ale nemám možnosť ho kde hrať, takže stále ostane 
len mojou záľubou. 

8. Dievčatá by určite nemali nad tým rozmý
vedia, že ich to bude baviť. Je to krásny šport. Vôbec neľutujem, že som s ním 
začala. Dá sa stíhať učenie aj tréningy. Len si to treba vedieť dobre rozplánovať, 
čo nie je problém. Takže milí rodičia, pokiaľ chcete vi
z nich rastú majstri/majsterky, tak neuvažujte, prihláste a podporujte ich v tom, čo 
ich baví. 

o školského časopisu, rada šijem, píšem do miestnych novín, spím, veľa 
☺. 

Je to ťažká otázka. Kto vie, nemám konkrétnu predstavu, lebo volejbal je mojou 
súčasťou už tak dlho, že sa stal nenahraditeľným. 

tenis, to by som určite rada vyskúšala. V televízii sledujem 
takpovediac každý šport okrem motorových a tzv. bitkárskych, len škoda, že 

telke tak málo. Vyskúšala som si „hrať“ futbal a basketbal za školu, 
lepšie bude ostať pri volejbale ☺. 

Jednoznačne dá. Navštevujem gymnázium a myslím, že bez športu by to bolo 
dokonca náročnejšie, keďže to je činnosť, kde sa mám čas odreagovať  oddýchnuť 

o svojom. Mladým dievčatám to teda rozhodne odporúčam. Naučia sa 
kolektívom, uvidia kúsok sveta, nadviažu nové priateľstvá 

Rozhovor poskytla Andrea Petrová: 

S volejbalom som začala niekedy v 7.  ročníku a 
hrám ho doteraz, čiže je to už nejakých 6 rokov.  

Wow, je to fakt super, nikdy som nepremýšľala nad 
tým, žeby som niekedy hrala v prvoligovom tíme, je to 

Zo začiatku vzťahy medzi nami boli rozhádzané, no 
po čase sme sa dali do kopy a teraz tvoríme super 

eľmi neuvažujem, ale ak sa naskytne možnosť hrať 
niekde vo vyššej lige, tak by som pokračovala ďalej s volejbalom. 

Vo voľnom čase kreslím, prípadne čítam knihy, ale snažím sa viac kresliť, 
pretože to je môj smer ďalej do budúcnosti. 

amerala viac na zimné športy napr. snowboarding, lyžovanie 
a možno, že ani nie..je to teraz tak ťažké povedať.  

No, tak páči sa mi basketbal, ale nemám možnosť ho kde hrať, takže stále ostane 

Dievčatá by určite nemali nad tým rozmýšľam, pokiaľ sa im tento šport páčiť a 
vedia, že ich to bude baviť. Je to krásny šport. Vôbec neľutujem, že som s ním 
začala. Dá sa stíhať učenie aj tréningy. Len si to treba vedieť dobre rozplánovať, 
čo nie je problém. Takže milí rodičia, pokiaľ chcete vidieť svoje ratolesti, ako vám 
z nich rastú majstri/majsterky, tak neuvažujte, prihláste a podporujte ich v tom, čo 

Na budúce s rozhovormi pokračujeme.... 


